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24 Doors
Ein Kunstwerk pro Tag

24 Doors. Ein Kunstwerk pro Tag ist die diesjährige Weihnachtsaktion des Südtiroler Künstlerbundes. 

Die Aktion steht für einen Adventskalender, bei dem vom 1. bis zum 24. Dezember täglich ein Kunstwerk hinter einer der 24 Türen der neuen Räume des SKB präsentiert wird. Jeden Tag wird eine Tür geöffnet und damit werden, sei es die neuen Räumlichkeiten als auch die sich darin befindenden Kunstwerke über die sozialen Medien, vorgestellt.

Bis zum 30. November können unter info@kuenstlerbund.org oder unter 0471 977037 die Türchen für jeweils 1.000 Euro erworben werden. Das Kunstwerk, das sich hinter der Tür verbirgt, geht nach dem Öffnen in den Besitz des Erwerbenden über.
Wie bei einem Adventskalender ist der Inhalt eine Überraschung. Die Erwerbenden wissen im Voraus nicht, was sich hinter welcher Tür verbirgt, kennen jedoch die 24 Namen der beteiligten Künstler*innen.
Verraten sei, hinter den Türen verbergen sich ausgewählte Originale von etablierten und Nachwuchskünstler*innen in den unterschiedlichen Medien, die allesamt einen höheren Marktpreis als 1.000 Euro verzeichnen.
[bookmark: _Hlk149810017]Die Aktion steht allen Interessierten offen. Wer zuerst reserviert, kann sich seine bevorzugte Nummer aussuchen und wird mit einem Kunstwerk von AliPaloma, Leonhard Angerer, Marlies Baumgartner, Julia Bornefeld, Max Brenner, Arnold Mario Dall’O, Aron Demetz, Christine Gallmetzer, Simon Gamper, Elisa Grezzani, Mirijam Heiler, Wil-ma Kammerer, Philipp Klammsteiner, Hubert Kostner, Sissa Micheli, Petra Polli, Philipp Putzer, Josef Rainer, Nadia Rungger, Peter Senoner, Valeria Stuflesser, Barbara Tavella, Gustav Willeit, Andreas Zagler überrascht.
Die Aktion ist inspiriert von Peggy Guggenheim, die jeden Tag ein Kunstwerk kaufte, um die Kunstszene zu unterstützen. Ihre täglichen Kunstankäufe trugen dazu bei, die Karrieren vieler Künstler*innen zu fördern und die Kunstwelt zu bereichern. 24 Doors. Ein Kunstwerk pro Tag will die Solidarität unter den Künstler*innen und die Szene stärken, um weiterführende innovative Kunstprojekte hervorzubringen. Diejenigen Mitglieder, die jüngst vermehrt an Projekten beteiligt waren, stellen die Kunstwerke kostenlos zur Verfügung und fördern durch diese Aktion Kolleg*innen in zukünftigen Projekten.
Wer kein Türchen erwirbt, ist eingeladen die Aktion über die sozialen Medien mitzuverfolgen und jeden Tag sich an den neuen Räumen des SKB, die in Kürze bezogen werden, sowie an 24 Originalkunstwerken von Künstler*innen zu erfreuen.
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24 Doors. 

24 Doors. Un'opera d'arte al giorno la sorpresa artistica dell'anno!
24 Doors. Un'opera d'arte al giorno è l'azione natalizia di quest'anno del Südtiroler Künstlerbund.
L’iniziativa consiste in un calendario dell'Avvento, in cui ogni giorno, dal 1 al 24 dicembre, un'opera d'arte viene presentata dietro una delle 24 porte dei nuovi spazi del Südtiroler Künstlerbund. 24 porte sono numerate da 1 a 24 ed ogni giorno verrà aperta una porta e sia lo spazio che l'opera d'arte al suo interno verranno presentati attraverso i social media.
Fino al 30 novembre, è possibile acquistare una di queste caselle al costo di 1.000 euro ciascuna contattando info@kuenstlerbund.org o chiamando il numero 0471 977037. L'opera d'arte che si trova dietro alla porta diventerà di proprietà dell'acquirente dopo l'apertura.
Come in un calendario dell'Avvento, il contenuto è una sorpresa. Gli acquirenti non sapranno in anticipo cosa si cela dietro ciascuna porta, ma conosceranno solo i nomi dei 24 artisti coinvolti. Si tratta di opere originali selezionate di artisti affermati e giovani talenti nei vari media, che hanno tutte un valore di mercato superiore a 1.000 euro.
La partecipazione è aperta a tutti gli interessati. Chi prenota per primo potrà acquistare la propria casella preferita e sarà sorpreso da un'opera d'arte di AliPaloma, Leonhard Angerer, Marlies Baumgartner, Julia Bornefeld, Max Brenner, Arnold Mario Dall'O, Aron Demetz, Christine Gallmetzer, Simon Gamper, Elisa Grezzani, Mirijam Heiler, Wilma Kammerer, Philipp Klammsteiner, Hubert Kostner, Sissa Micheli, Petra Polli, Philipp Putzer, Josef Rainer, Nadia Rungger, Peter Senoner, Valeria Stuflesser, Barbara Tavella, Gustav Willeit e Andreas Zagler. 
Il progetto si ispira a Peggy Guggenheim, che acquistava un'opera d'arte al giorno per sostenere la scena artistica. I suoi acquisti quotidiani contribuirono a promuovere le carriere di molti artisti e ad arricchire il mondo dell'arte. 24 Doors. Un'opera d'arte al giorno vuole rafforzare la solidarietà tra gli artisti e la scena artistica in generale, contribuendo a generare progetti artistici innovativi. I membri che hanno recentemente partecipato attivamente a progetti, mettono a disposizione le opere gratuitamente e supporteranno i loro colleghi in futuri progetti attraverso questa iniziativa.
Chiunque non acquisti una casella è invitato a seguire l'azione attraverso i social media e a godersi ogni giorno i nuovi spazi del Südtiroler Künstlerbund, che saranno presto aperti, insieme alle 24 opere d'arte originali create dagli artisti.
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